



В Предгорном округе следователи СКР начали проверку по факту ДТП с участием такси



25 сентября текущего года на административной дороге в Предгорном муниципальном округе произошло дорожно-транспортное происшествие с участием такси.

По предварительной информации, водитель Лада Гранта выбрал небезопасную скорость движения, проигнорировав требования дорожных знаков о проведении ремонтных работ, в результате чего въехал в бетонное ограждение.

В результате ДТП пострадал сам водитель и 3 пассажира, в том числе 1 ребенок. Все пострадавшие доставлены в больницу.

По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова в следственном отделе по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту организована проверка на предмет соответствия услуг перевозчика требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

В МВД по факту ДТП проводится проверка.

25 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1726106>